

میڈیا سنٹر وفاق المدارس العربیہ پاکستان

03009569780

لاہور (11-03-2016) وفاق المدارس العربیہ پاکستان کے سیکریٹری جنرل مولانا محمد حنیف جالندھری نے کہا ہے کہ علمائے ربانیین کے دُنیا سے رخصت ہونے سے بے شمار برکات ختم ہو جاتی ہیں، اس لیے اُن کا وجود اُمتِ مسلمہ کے لیے بہت بڑی نعمت ہے۔ جامعہ اشرفیہ لاہور میں جامعہ کے مہتمم اور بزرگ عالم دین مولانا محمد عبید اللہ کی نماز جنازہ کے موقع پر بہت بڑے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ مولانا عبید اللہ بہت بلند نسبتوں کے حامل تھے، وہ برصغیر کے ممتاز اکابر علماء حکیم الامت مولانا اشرف علی تھانوی، محدث عصر علامہ محمد انور کشمیری اور شیخ الاسلام مولانا سید حسین احمد مدنی کے براہ راست فیض یافتہ تھے۔ قیام پاکستان کے بعد مولانا عبید اللہ سے ہزاروں تلامذہ نے قرآن و حدیث کے علوم حاصل کیے۔ انہوں نے کم و بیش 70 سال تک دینی خدمات انجام دیں۔ مولانا عبید اللہ، برصغیر کے معروف بزرگ عالم دین حضرت مولانا مفتی محمد حسن امرتسری کے بڑے صاحبزادے تھے، مگر عمر بھر نام و نمود اور شہرت پسندی سے دور رہے اور خاموشی کے ساتھ دینی فرائض انجام دیتے رہے۔ مولانا راسخ العلم عالم ربانی تھے، ان کی رحلت صرف اہل لاہور کے لیے ہی نہیں، بلکہ پاکستان کے تمام دینی حلقوں کے لیے بہت بڑا سانحہ ہے، اس سطح کے بزرگ علماء کی جدائی بہت سی برکتوں سے محرومی کا سبب بنتی ہے۔ مولانا محمد حنیف جالندھری نے کہا کہ مولانا عبید اللہ مرحوم زندگی بھر قرآن و سنت کی اشاعت کے لیے کوشاں رہے۔ وفاق المدارس العربیہ پاکستان کے نائب صدر کی حیثیت سے قابل قدر خدمات انجام دیں۔ وہ اپنی خدمات کے ذریعے ہمیں یہ پیغام دے کر گئے ہیں کہ ہم دینی اداروں مساجد اور مدارس سے ہمیشہ تعلق قائم رکھیں۔ اپنے بچوں اور بچیوں کو قرآن و حدیث کے علوم سے بہرہ ور کریں اور انہیں قرآن کریم کا داعی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ دینی ادارے اور مدارس حقیقی اسلام کے علم بردار ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ اندرونی و بیرونی سیکولر طاقتیں دینی مدارس سے خائف اور انہیں ختم کرنے کے درپے ہیں۔ مگر مدارس ان شاء اللہ العزیز نہ صرف قائم رہیں گے بلکہ مزید ترقی کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کے عوام دینی مدارس پر بھرپور اعتماد کرتے ہیں، جس کی دلیل ایک گوشہ نشین بزرگ کی نماز جنازہ ہے، جس میں لاکھوں مسلمان محبت و عقیدت سے شریک ہوئے ہیں۔ مولانا نے بتایا کہ وفاق المدارس العربیہ پاکستان کے زیر اہتمام 3 اپریل بروز اتوار لاہور کے اقبال پارک میں استحکام مدارس و پاکستان کانفرنس منعقد کی جا رہی ہے جو دینی قوتوں کے لیے سنگ میل کی حیثیت رکھتی ہے۔ اس کانفرنس میں دینی و سیاسی زعماء، غیر ملکی سفراء، دینی شخصیات اور معاشرے کے مختلف شعبوں کی دیگر سرکردہ شخصیات کو دعوت دی جا رہی ہے۔